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SAJTÓKÖZLEMÉNY
Féltékenységből összeszurkálta a szállásadóját

A Bács-Kiskun  Megyei  Főügyészség  életveszélyt  okozó  testi  sértés  bűntette 
miatt  vádat  emelt  egy  44  éves  román  állampolgárságú  férfi  ellen,  aki  2014. 
október 15-én, az éjszakai órákban féltékenységből életveszélyesen megkéselte 
a szállásadóját.

A 44 éves román állampolgárságú vádlott és élettársa mezőgazdasági alkalmi munkák 
miatt korábban már többször járt Magyarországon, mintegy 4 évvel ezelőtt a sértett 
helvéciai  tanyáján  is  laktak.  Rövidesen azonban elköltöztek  onnan,  mert  a  vádlott 
féltékeny lett  élettársára, ugyanis élettársa a szállásadójukkal  szexuális kapcsolatot 
létesített.

2014 október elején a vádlott és élettársa visszatért Magyarországra dolgozni és a 
korábbi  ismeretségre  tekintettel  ismét  a  42  éves  helvéciai  férfihez  költöztek. 
Beköltözésük után néhány nappal a vádlott újra szexuális együttléten érte élettársát a 
sértettel,  ebből  azonban  még  nem lett  komolyabb  konfliktus.  2014.  október  15-én 
éjszaka – miután a vádlott és szállásadója közösen italoztak – a vádlott észrevette, 
hogy élettársa nem alszik mellette, ezért  megjelent a sértett  lakrészénél,  amelynek 
ajtaját zárva találta.  A vádlott  dühében berúgta az ajtót  és szembe találta magát a 
sértettel, aki nem viselt ruházatot, valamint észlelte a vádlott azt is, hogy a helyiség 
ablaka nyitva van, ezért feltételezte, hogy élettársa azon keresztül hagyta el a szobát.

Haragjában a vádlott  a  nála  lévő zsebkéssel  legalább hatszor,  közepes és kisebb 
erővel megszúrta a sértettet, aki a betört ajtóüveg egyik szilánkját felkapva védekezett 
a  szúrások  ellen.  A  vádlott  ennek  hatására  felhagyott  a  támadással,  a  kést  a 
melléképület tetejére dobta, majd a tanyán egy bokorban elrejtőzött. 

A sértett telefonon értesítette a rendőrséget, akik a mentőket a helyszínre hívták és a 
vádlottat a búvóhelyén elfogták, majd őrizetbe vették.

A szúrások miatt a sértett többek között a hasüreget és a jobb mellkasfelet megnyitó 
szúrt sérüléseket szenvedett, amelyek közvetetten életveszélyes sérülések. 

A vádlott előzetes letartóztatásban várja a tárgyalást, a terhére rótt bűncselekményt a 
törvény 2 évtől 8 évig terjedő szabadságvesztéssel fenyegeti. Bűnössége kérdésében 
a Kecskeméti Törvényszék fog dönteni.
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